

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
Adelina Talpalariu	Universitatea din Suceava continuă promovarea în Uzbekistan, Ucraina și Kazahstan	Monitorul de Suceava	Pg.7	<p>Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava (USV) continuă campania de promovare în rândul viitorilor studenți din statele non-UE. În acest sens, reprezentanți ai USV au participat la târgurile internaționale din capitalele Tașkent (Uzbekistan), Kiev (Ucraina) și Astana (Kazahstan) pentru a promova oferta de studii la ciclurile licență, masterat și doctorat a instituției.</p> <p>Oferta diversificată a stârnit interesul a sute de vizitatori ai celor trei târguri educaționale. Programele în domeniile ingineresti, dar și cele în domeniile economic și umanist, au atras atenția elevilor și părinților acestora, transmite conducerea USV. Un punct forte al instituției sucevene l-a reprezentat oportunitatea de a urma toate cele trei cicluri de învățământ superior în săli și laboratoare moderne, dar și faptul că universitatea are un campus compact, cu numeroase facilități pentru studiu, recreere, sport etc.</p> <p>Rezultatele concrete ale acestei campanii de</p>

				promovare vor putea fi cuantificate în vara și toamna anului viitor, când se va încheia sesiunea de admitere pentru anul universitar 2017-2018.
Adelina Talpalariu	Experiențe interactive noi pentru vizitatorii unui muzeu, propuse de studenți ai Universității din Suceava	Monitorul de Suceava	Pg.7	Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV) a organizat în zilele de 8 și 9 decembrie 2016 cea de-a treia ediție a concursului studentesc „25 de ore la USV” (25h@USV). Patru echipe alcătuite din câte trei sau patru studenți înscriși la programele de studiu ale Facultății de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor au petrecut împreună 25 de ore în Universitate, încercând să găsească soluții pentru tematica propusă de organizatori în acest an. Tema a fost proiectarea și implementarea unei experiențe interactive noi pentru vizitatorii unui muzeu. În acest scop, organizatorii au asigurat echipamente de tip smartwatch dotate cu senzori de mișcare, ecran sensibil la atingere și GPS. Folosind această tehnologie, studenții competitori au implementat o soluție proprie privind experiența lor la vizitarea unui muzeu, asistată de o tehnologie de ultimă oră.

Alexandra Ionică	Șapte studenți ai USV de la taxă au beneficiat în acest an universitar de burse de susținere	Obiectiv de Suceava	Local	<p>Reprezentanții USV anunțau la sfârșitul lunii iulie a acestui an că „studenților cu taxă care vor promova în anul II li se va acorda o bursă egală cu 10% din valoarea taxei, celor care vor promova în anul III li se va acorda o bursă egală cu 20% din valoarea taxei, iar celor care vor promova în anul IV o bursă în valoare egală cu 30% din taxă. Măsura se va aplica tuturor programelor de studii de licență și masterat începând cu promoția 2016-2017”.</p> <p>Conform metodologiei, această bursă se acordă studenților de la învățământ cu taxă care promovează în anul următor, atâta timp cât studentul nu se află la a doua facultate sau program de masterat și nu promovează pe un loc bugetat în anul următor celui pe care l-a absolvit.</p>
Dănuț Chidoveț	CSU Suceava a urcat pe locul 2 în clasamentul seriei	Obiectiv de Suceava	Sport	Echipa pregătită de Vasile Boca a câștigat toate cele trei meciuri disputate în cadrul celui de-al doilea turneu de sală.

A.D.	Mike Godoroja & Blue Spirit cântă la Suceava	Crai NOU	Actualitate	<p>La Centrul Cultural Bucovina (Sala Cinema Modern) va avea loc luni, 19 decembrie a.c., la ora 19:00, un concert susținut de Mike Godoroja & Blue Spirit.</p> <p>Evenimentul este organizat de Casa de Cultură a Studenților din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava. „Sunt 30 de ani de când Mike Godoroja face muzică, ajută pe alții să facă muzică, sprijină muzica de calitate din România. A înregistrat cu Blue Spirit 8 albume, a compus pentru Iris, Felicia Filip și Blue Spirit, a fost producătorul muzical al întâmplărilor care i-au adus în România pe Ray Charles, James Brown, Chick Corea, Zucherro, Big Mountain, Jimmy Smith, Steve Howe, Steve Hackett, David Palmer, a realizat, timp de peste 25 de ani, emisiuni de radio și televiziune despre muzică și artiști. Blues-ul „elastic”, condimentat cu jazz, rock, folk, country și tradiționale modele românești crează inconfundabila marca Mike Godoroja & Blue Spirit”, arată organizatorii.</p>
A.D.	„Să nu uităm...de Crăciun”	Crai Nou	Actualitate	<p>Sala Auditorium „Joseph Schmidt” din cadrul Univeristății „Ștefan cel Mare” Suceava va găzdui miercuri, 21 decembrie a.c., de la ora 19:30, spectacolul folcloric de obiceiuri de iarnă ”Să nu uităm... de Crăciun”, susținut de</p>

				<p>Ansamblul Artistic Arcanul USV și invitații săi.</p> <p>Evenimentul este organizat de Casa de Cultură a Studenților din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava și Ansamblul Artistic Arcanul USV, dirijat de prof. Trifan Leancă.</p>
--	--	--	--	--